

РЕФОРМА: ГОД ПЕРВЫЙ

«Важную роль в улучшении семейного воспитания сыграет развертывание системы педагогического всеобуча родителей».

(Из Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы)

СЕГОДНЯ педагогическое общество республики объединяет в своих рядах более 250.000 учителей и воспитателей дошкольных учреждений, инженерно-педагогических работников, мастеров профессионально-технических училищ, наставников молодежи, профессоров и преподавателей высших и средних специальных учебных заведений.

Эта огромная армия работников принимает непосредственное участие в претворении в жизнь исторических решений XVI съезда КПСС, XX съезда Компартии Узбекистана и Пленума ЦК КПСС о комплексном подходе

ПЕДАГОГИКА ДЛЯ ВСЕХ

ДЕЛА, ПРОБЛЕМЫ, ПЛАНЫ

С. РАДЖАБОВ,
член президиума Академии наук СССР

к постановке всего дела коммунистического воспитания.

Распространение научно-педагогических знаний Центральным советом и отделениями Педагогического общества осуществляется сегодня по многим каналам: через сети образовательных учреждений общественного характера (университеты педагогических знаний, лектории), посредством издания литературы по самообразованию, через печать, радио, телевидение.

Педагогическое общество УзССР ежегодно добивается активного участия учителей-лекторов в педагогической пропаганде, заботится об организации лекций в различных коллективах, народных университетах, о работе лекториев, школ юного лектора.

Существенную помощь лекторским кадрам оказали школы молодого лектора, созданные во всех областных отделениях Педагогического общества.

В результате работы областных отделений по этому вопросу обрели большую популярность среди учителей и родителей мечтчики пропаганды педагогических знаний, играющие важную роль в воспитании подрастающего поколения.

Можно с удовлетворением отметить, что профессорско-преподавательский состав ряда педагогических институтов принимает активное участие в работе областных отделений по обобщению, изучению и распространению положительного опыта, в разработке методических пособий и руководства в помощь учителям и воспитателям.

Однако отделения Педагогического общества ограничивают работу семинаров и лекториев только чтением лекций. Гораздо полезнее проводить обсуждение планов и текстов лекций, а также сами лекции после их прослушивания, обмениваться опытом лекционной работы и т. д. Школы и семинары должны стать подлинными творческими лабораториями лекторов.

В последние годы с особой остройсткой встает вопрос о взаимоотношениях семьи, школы и общественности. И в этой проблеме особое значение принимает такой ее аспект, как необходимость дальнейшего совершенствования педагогического просвещения родителей и Пленума.

Пропаганда педагогических знаний среди родителей, как известно, проводилась всегда. Но качественное отличие осуществляемой в настоящее время работы состоит в том, что взамен бессистемной, слабо управляемой пропаганды педагогических знаний, существовавшей прежде, сейчас сложилась четко функционирующая система, построенная на научной основе и четких организационных принципах.

Особая роль в этой работе принадлежит народным университетам, которые оказывают конкретную помощь органам народного образования в работе по повышению квалификации работников просвещения в пропаганде педагогических знаний среди родителей и всего населения.

Эти общественные учебные заведения, обеспечивающие непрерывность обучения и позволяющие их слушателям сформировать систему знаний, получили у нас широкое распространение.

Секция «Методика преподавания родного языка и литературы», руководит которой профессор М. Аскаров, объединяет профессоров и доцентов педагогического института и университета, научных сотрудников Института языка и литературы АН УзССР и УзНИИПН им. Каши-Низова, сотрудников ЦИУПП и городского института усовершенствования учителей, работников издательства «Узлитвич», Министерства просвещения УзССР и учителей средних школ республики.

В деятельности секции особое место занимает проблема подготовки учительских кадров для школ. В связи с этим для студентов филологических факультетов организовывались доклады, диспуты о профессии советского учителя. Членами секции К. Ахмедовым, Б. Мирзахмедовым, Р. Абдулхатовой и другими велись планомерная работа со стажерами, молодыми учителями школ.

Следует особо подчеркнуть деятельность секции по выполнению Основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

Заслуживает внимания деятельность секции «Методика преподавания географии». Плодотворная творческая работа проведена секцией «Эстетическое воспитание».

Работа секций, бесспорно, была бы гораздо продуктивней, если бы с надлежащей ответственностью к делу относились и руководители таких секций, как: «Дефектология» (руководитель С. Ш. Айтметова), «Дошкольное воспитание» (руководитель С. И. Хусанходжаева), «Начальных классов» (руководитель О. Гурева).

Будем надеяться, что секции Педагогического общества как ведущие организованные звенья в общем деле воспитания молодежи вперед с высоким чувством ответственности будут относиться к решению поставленных перед ними задач, проводить систематическую, последовательную работу, направленную на совершенствование учебно-воспитательного процесса в школах.

В деле укрепления связи теории и практики большую роль играет издаваемая Педагогическим обществом литературой. Почти все адресованные учителям и лекторам книги содержат научный анализ форм и методов обучения и воспитания, процесса формирования познавательных возможностей и способностей учащихся, отдельных положений педагогической психологии.

За период между съездами Педагогическим обществом УзССР было издано 28 брошюры тиражом 100 тысяч экземпляров. Сегодня мы с удовольствием отмечаем, что наша учителская и родительская общественность получила за отчетный период 92 брошюры тиражом 160 тысяч экземпляров. Эти цифры не требуют комментариев, поскольку уже сами по себе свидетельствуют об успехе, которого мы добились в важном деле обеспечения широких масс учителей необходимой педагогической и научно-методической литературой, приобщения их к достижениям современной педагогической мысли. Выпущенная обществом литература в значительной мере способствовала самообразованию учителей, повышению их профессиональной подготовки.

Вот далеко не все мероприятия, проведенные Педагогическим обществом по пропаганде педагогических знаний за это пятилетие. Мы сознаем, сделано еще далеко не все, еще многое недостатки в работе должны быть преодолены. Педагогическое общество УзССР отдает все свои силы, знания и энергию претворению в жизнь предначертаний нашей партии в значительной мере способствовала самообразованию учителей, повышению их профессиональной подготовки.

Хочется коротко остановиться на деятельности некоторых секций общества с тем, чтобы подчеркнуть всю важность проблем, которые решают сегодня эти подразделения, и, конечно же, отметить недостатки и упущения в их работе.



Большая работа по пропаганде педагогических знаний проводится в школе № 1 Самаркандского района. Причем участие в ней принимают не только педагоги, но и пред-

ставители трудовых коллективов. Частыми гостями в школе являются передовики сельского хозяйства.

На снимке: в гости к школьникам пришла депутат Верхов-

ного Совета УзССР, кавалер ордена Трудового Красного Знамени бригадир колхоза «Москва» Самаркандского района Сайера Самиева. Фото Р. Куснурдинова.

РОДИТЕЛЯМ О ДЕТЯХ

ПРОСВЕЩЕНЦЫ Андижанской области ведут активную работу по претворению в жизнь школьной реформы. Учителя — пропагандисты педагогических знаний действуют в тесной взаимосвязи с родителями, трудовыми коллективами. Прово-

дятся самые различные мероприятия. Благодаря усилиям педагогов стала традиционной тематическая рубрика «За круглым столом» в областных газетах; под этой рубрикой печатаются материала по актуальным педагогическим темам, полезные для всех рекомендации. Например, в газетах «Коммунист» и «Андижанская правда» были помещены статьи о научно-атеистическом воспитании молодежи.

О возросшем авторитете Педагогического общества свидетельствует и рост числа его членов. Если в 1980 году в области действовало 98 первичных организаций общества, то на сегодняшний день их количество приближается к 1.260. За это время членов Педагогического общества стало на 3 тысячи больше.

Нами было проведено 14 семинаров и 9 научно-практических конференций по анализу и изучению передового опыта лучших педагогов области.

При подготовке этих мероприятий большую помощь нам оказали областной, городской и районные отделы народного образования. Именно так, провели мы на базе средней школы № 41 Московского района областную научно-практическую конференцию, посвященную школьной реформе. В ее работе участвовали заведующий сектором Научно-исследовательского института педагогики АПН СССР Л. П. Гордин, народный учитель СССР М. Абдурасулов. Участники конфе-

ренции познакомились с работой данной школы, обменялись мнениями по поводу задач, выдвинутых реформой.

За последние годы значительно укрепились связи между педагогическими работниками и общественностью. В организованных при школах, детских садах, городских методических кабинетах народных университетов читаются лекции опытных педагогов, партийные и советские работники, представители органов юстиции, милиции, здравоохранения.

Доброй славой пользуется народный университет, созданный в школе № 45 Андижана для руководителей школ города. Посещают его и молодые учителя. Учебную программу для него разработали сотрудники кафедры педагогики и психологии Андижанского господинститута.

Педагоги вуза оказывают большую помощь народным университетам педагогических знаний и в решении других вопросов. А их немало, и в первую очередь — это устранение имеющихся недостатков, упущений. В частности, нужно обратить более серьезное внимание на семейное и общественное воспитание молодежи. Это значит, что педагогика должна стать наукой для всех.

А. КАСЫМОВ, ректор Андижанского педагогического института, председатель президиума областного отделения Педагогического общества УзССР, член-корреспондент Академии наук УзССР, профессор.



В школе № 1 Бухары ведется активная деятельность по распространению педагогических знаний среди работников Бухарской шелковоматальной фабрики, где созданы советы содействия семье и школе, детский сектор. Инициатором этой работы — директор школы, кавалер ордена «Знак Почета» Лариса Александровна Скоробогатская. Она часто выступает по фабричной радиостанции по вопросам педагогического всебойчества и краеведческого воспитания молодежи.

На снимке: активист широкого распространения педагогических знаний Л. А. Скоробогатская. Фото А. Чаплыгиной.

Б. Разработан пятилетний учебно-тематический план дифференцированного обучения родителей дошкольников, родителей учащихся 1—3, 4—7, 8—10 классов. Опыт работы Бекабадского ГКО Компартии Узбекистана и городского отдела народного образования одобрен Ташкентским обкомом Компартии Узбекистана, изучен областным советом народных университетов при народном университете (например, при Буйнакске, Ташкентском районе, Бекабадском, Чирчикском, Алмаликском, Ангренском, Янгиабадском, Янгиабадском городском) и народных университетах при народных комитетах Компартии Узбекистана.

Следует отметить,

что работа областного совета с активом и ректоратами народных университетов по пропаганде педагогических знаний (профессиональной, лекторской) работников пребывания на базе общества «Знание» и отделений Педагогического общества. Хотелось бы наладить более тесные контакты с учеными-педагогами вузов, УзНИИПН им. Т. Н. Каши-Низова. Всем нам вместе с Центральным советом Республиканского педагогического общества необходимо продумать оперативные пути доведения до всех областей Республики опыта работы лучших учителей и других работников народного образования, лучших пропагандистов педагогических знаний.

Анализ проводимой в об-

ласти работы по педагогическим знаниям и в решении других вопросов. А их немало, и в первую очередь — это устранение имеющихся недостатков, упущений. В частности, нужно обратить более серьезное внимание на семейное и общественное воспитание молодежи. Это значит, что педагогика должна

статься дополнительной важной формой повышения квалификации учителейских кадров в целях обеспечения непрерывности образования.

Анализ проводимой в об-

ласти работы по педагоги-

ческому просвещению роди-

телей показывает, что у нас имеются большие потенци-

альные возможности совер-

шенияния всех направле-

ний данной работы. В

связи с этим предстоит осу-

ществить комплексную про-

грамму повышения квалифи-

кации (профессиональной,

лекторской) работников про-

бывания на базе общества

«Знание» и отделений Педаго-

гического общества. Хотелось бы наладить более тесные

контакты с учеными-педаго-

гами вузов, УзНИИПН им. Т. Н. Каши-Низова.

Всем нам вместе с Централь-

ым советом Республиканского

педагогического общества

надо дел по совершенство-

ванию всей системы педаго-

гического просвещения насе-

ления. И они должны быть

выполнены в кратчайший

срок. Это одно из основных

требований реформы школы.

А. ДАНЬКО, председатель первичной организации Педагогического общества Ташкента.

Сегодня в Республике успешно осу-

ществляется педагогический

всеобуч родителей в Бека-

бадском.

Практика работы

работников народных универ-

ситетов яв-

ляется активистами их об-

щественных ректоратов.

Сегодня в Республике успешно осу-

ществляется педагогический

всеобуч родителей в

Бекабадском.

Практика работы

работников народных универ-

ситетов

МЫ ПАТРИОТЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

В МУЗЕЕ УЧИЛИЩА

НОВИЧКОВ — ученица, его гостей, старшеклассников школ города, пришедших в ГСПТУ № 1 города Самарканда, обязательно пригласили в музей боевой и трудовой славы, где наглядно представлены история училища, его традиции, прошлое и сегодняшние дела.

Вот уже много лет руководит музеем общественный директор, большой энтузиаст своего дела, ветеран училища Давид Ефимович Ращиков. Он бережно собирает по крупицам экспонаты: письма бывших выпускников, вырезки из газет и журналов, фотографии, лучшие конкурсные сочинения, рисунки. Экспонаты музея рассказывают о том, как в далече годы войны из Харькова было эвакуировано в Самарканда фабрично-западское училище металлистов, как его учащиеся нашли себе близких людей в этом узбекском городе, приобрели вторую родину дом, как их согрело тепло новых друзей. Об этом сказано, например, в письме отличника народного образования Таджикской ССР, учителя-методиста, педагога с 30-летним стажем Нины Ивановны Виганд из Душанбе. Она пишет: «Спасибо нашим мастерам-наставникам за доброе отношение к нам, мальчикам и девочкам военных лет, они дали нам путевку в большую жизнь, передали свое мастерство. После училища я закончила Московский педагогический институт, сейчас преподаю в школе математику. Рассказываю своим ученикам о нашем училище тех далеких лет, о своих товарищах, преподавателях, таких душевных и отзывчивых людях. Вспоминаю, как проходили производственную практику на самаркандском заводе «Красный двигатель», приглашались к рабочему классу, познавали радость труда. Никогда не забудутся эти годы! Нынешним учащимся нашего училища желаю вырасти настоящими тружениками, стать полезными нашему обществу людьми!».

Валентина Константиновна Васильева увидела в газете «Новороссийский рабочий» статью «Отзовитесь из Самарканда». В своем письме в родное училище она пишет о том волнении, которое овладело ею при прочтении обращения ребят, она была тронута до слез. В. К. Васильева работает сейчас бригадиром на одном из новороссийских заводов, своей радостью она, естественно, поделилась со своими товарищами по бригаде, она рассказала, как их обули, одели, кормили, оберегали в далеком Самарканда. «Сколько мы пережили тогда», — говорится в ее письме. — начинавшись с эвакуации из Новороссийска, все это трудно описать. Мы получили в училище нужную тогда страшную профессию металлистов и уже тогда, по окончании училища были направлены на Никнетагильский завод, выпускавший танки для фронта. В приближении Дня Победы есть частичка и нашего труда, труда выпускников Самарканского училища № 1. Лишился несколько лет спустя по окончании войны вернувшись в Новороссийск. И вот такая радость — письмо в газете».

Валентина Константиновна продолжает, что за свою работу награждена орденом Трудового Красного Знамени и несколькими медалями. Уверена бывшая выпускница, что нынешние выпускники вносят свой достойный вклад в общее дело. В музее училища хранятся письма

выпускников, защищавших нашу Родину от фашистов, — В. М. Байрачного, И. С. Перепелицы, И. А. Ахунова, П. А. Плаки и других. Они все удостоены высоких наград за ратный подвиг. И сейчас они успешно трудятся на предприятиях нашей страны.

Ежегодно пополняется музей новыми экспонатами, стендами, альбомами, сувенирами. Многие из них рассказывают о трудовой славе училища. На одном из больших стендов — фотографии выпускников, которых гордятся на их предприятиях, которые стали мастерами своего дела.

Нынешние учащиеся гордятся своим училищем, его традициями, музеем боевой и трудовой славы. Сейчас здесь ребята приобретают мирные строительные профессии, участвуют в создательной работе. Часто в музее проходят уроки мужества и мира. Письма и другой богатый материал используются ребятами для конкурсных сочинений о труде, мире, защите Родины. Перед учащимися встает живая история старшего поколения. Юра Нестеров, Ашраф Джурاءв, Сергей Клименко, Алена Тверитин, например, в своих сочинениях размышляют о назначении человека, о том, как важно, чтобы каждый нашел свое место в жизни. Их работы отличаются содержательностью, глубоким пониманием темы. Эти ребята участвовали в конкурсе на лучшее сочинение, посвященное 40-летию Победы над фашистской Германией, и стали победителями.

Сейчас поисковцы училища готовят новые экспозиции к Дню Победы, собран материал на темы: «Они сражались за Родину», «Их имена в сердце нации».

В музее состоятся встречи с ветеранами войны и труда, митинги, манифестации в защиту мира.

Н. БАТАЛОВА,
наш внешт. корр.
Самарканд.



НАВСТРЕЧУ ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛЮ

СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

По просьбе корреспондента АПН Андрея ЧЕРНОЩЕКА рассказывает начальник Главного управления физического воспитания и спортивных резервов Спортивного комитета СССР Леонид ДРАЧЕВСКИЙ.

— НА ДОЛЮ нашего комитета выпала ответственная и почетная задача — подготовка спортивной программы XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов Москвы. Мы участвуем в организации торжественной церемонии его открытия и закрытия, собираемся провести показательные выступления спортсменов, различных соревнований.

Главное в этих соревнованиях не рекорды, а массовость. Например, мы предложим участникам и гостям молодежного форума фестиваля видеть водно-спортивный праздник. Свои мастерства продемонстрируют известные пловцы, мастера синхронного плавания, прыгуны в воду.

Сильнейшие советские фигуристы, не раз покорявшие сердца любителей спорта и дипломы, которые потом напомнят им о встрече в Москве.

Гости и участники фестиваля увидят также водно-спортивный праздник. Свои мастерства продемонстрируют известные пловцы, мастера синхронного плавания, прыгуны в воду.

Сильнейшие советские фигуристы, не раз покорявшие сердца любителей спорта и дипломы, которые потом напомнят им о встрече в Москве.

Хорошую возможность испытать себя, открыть в себе новые силы, заразиться духом спортивной борьбы.

Надеюсь, что многим придется по душе и другое мероприятие нашей программы. Будет организован на 1000 досках сеанс одновременной игры с сильнейшими советскими и зарубежными шахматистами. Для участников этих и других соревнований подготовлены сувениры и дипломы, которые потом напомнят им о встрече в Москве.

В заключение беседы мне хотелось бы выразить уверенность, что фестиваль в Москве станет крупным событием в жизни молодого поколения пляжисты, внесет большой вклад в совместную борьбу за мир, послужит делу сплоченности, взаимодополнения, единства между юношами и девушками разных стран и континентов.



Хореографический ансамбль «Весна» был образован при Ташкентском дворце пионеров им. Н. Островского в 1981 году. Сейчас в этом коллективе занимаются в основном учащиеся школ №№ 17, 50, 71.

86, 240. Руководит ансамблем Татьяна Анатольевна Чернявская, концертмейстер — Галина Львовна Шурникова.

С большими удовольствием танцуют в ансамбле Лариса Садыкова, Севара Сандалиева.

Таня Жильцова, Лола Ходжаева, Алла Казиева, Милена Березина, Наташа Коновалова, другие девочки.

На снимках: выступает хореографический ансамбль.

Фото М. Юсупова.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

ЭТО-УЧИТЕЛЬ

у Сабировичу, который встретил его радушно, по-доброму. За пинай чан ученики рассказали, что взял приборы только на один вечер, думал, не замят, рассказал, что ему нравятся опыты, хочется самому все делать, что любят физику.

Долго бедовали два человека — учитель и ученики. О чём?

— Я так благодарен Абдуразаку Сабировичу, — говорит учесть физики Абдузиноб Фархадович Кадыров, кой за то, что он из маленьких мечты, детского интереса сформировал у меня ясную, конкретную цель — желание стать учителем.

Сразу после победы Абдуразак поехал в Ташкент, поступать в педучилище. В 1950 году, после окончания училища, его направили учителем биологии в Букинский район Ташкентской области в школу № 25 им. Фрунзе. Условия были тяжелыми: в школе не было окон, поэтому гряду войну. Трудное военное детство... Мать приносила из колхоза лепешки, делала ее на четыре части — троим сыновьям и себе, затем свою часть опять делала.

Сразу после победы Абдуразак поехал в Ташкент, поступать в педучилище. В 1950 году, после окончания училища, его направили учителем биологии в Букинский район Ташкентской области в школу № 25 им. Фрунзе. Условия были тяжелыми: в школе не было окон, поэтому гряду войну. Трудное военное детство... Мать приносила из колхоза лепешки, делала ее на четыре части — троим сыновьям и себе, затем свою часть опять делала.

— Это удивительный че-

ловек — принципиальный, честный. В любом деле учит находит стержень, основу, учит думать, рассуждать, — делится с нами учителница русского языка П. Исхакова.

Своих детей у Сабирова шестеро, трое внуков. У всех разные интересы. Так, старшая дочь Марзия работает воспитательницей в детском саду, сын Абдурахим — электрик, окончил техникум, Абдумухамон окончил автодорожный институт в г. Кентя и работает на заводе мастером, Шарипа — медсестра, Уразали — студент 2-го курса политехнического института, Салима учится в политехникуме, первокурсница.

Старшая, Марзия, рассказывает: — Представляете, даже корову донят, готовить обед я научила у папы, ведь мама часто болела.

— Наш папа всю жизнь трогательно, нежно относился к маме и по-особому — к дочерям. Нас учили быть смелыми, сильными и в то же время выполнять все домашние дела, не дела на «женские» и «мужские». Может быть, и поэтому в своих семьях успевают делать все, — говорит второй сын Абдурахима.

Беседу со мной, Абдуразак Сабирович заметил:

— Чем старше становишься, тем больше понимаешь, сколько еще неделанного, сколько надо успеть. Вот у нас в школе до сих пор не починено отопление, база не соответствует требованиям реформы общеобразовательной школы. Школе нужны хорошие специалисты, необходимы методические рекомендации, разработки уроков, которые предлагают сокращенные уроки, которые не доходят до нас. Мне нравились районные родительские конференции, ежегодно проходившие в нашем районе. Но, к сожалению, уже третий год они не проходят. А ведь там общались, обменивались опытом, советовались родители, да и народ было что сказать им. Вопросов, проблем много...

Я смотрела на этого высокого, сильного человека и думала: «Это человек, который никогда не искал успокоенности. Всю его жизнь — воспитание: сначала себя, потом подрастающего поколения. Это Учителя!».

З. БАУБЕКОВА. Коммунистический район, Ташкентская область.

Редактор
Ш. МАКСУДОВ

Бесело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском саду накануне Международного женского Дня 8 Марта.

Фото А. Чаплыгиной.

Весело проводят время воспитанники ташкентского детского сада № 426. Игры, просмотр диафильмов... Но больше всего, конечно же, любят мальчики утренники.

На снимках: это веселые моменты утренника, который состоялся в детском с